

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Грабители в масках. Групповое приключение

Невинная девушка в лапах главаря банды

Меня швырнули на кровать. Стягивая на ходу свои облегающие упругий прокачанный зад боксеры, один из грабителей в черной маске забрался на меня. Раздвинул мои ножки с силой, несмотря на мое сопротивление и закинул их на плечи.

Он приставил свой большой мощный прибор к моей все еще туго сопротивляющейся девочке и надавил с такой силой, что я продержалась всего секунду, стиснув зубы.

А через секунду уже сдалась, распахнувшись навстречу его необузданной незаконной мощи.

Спинка прогнулась инстинктивно, а губы раскрылись в изнурительном стоне.

Я даже не видела его лица, но я не могла не чувствовать всем своим телом, что это настоящий мужчина, который берет свое. Даже если «оно» сопротивляется...

Хотя эта история началась утром и лучше рассказать ее по порядку.

— Приятель, убери свои руки!

Я схватила его за предплечья и с силой оттолкнула наглеца. Надо сказать, что плечи у него реально заслуживающими внимания. Мускулистые, рельефные, покрытые пугающими татуировками. В тайне меня всегда манили такие парни, но не станешь же просто подходить к ним на улице и трогать за мышцы? Приходится провоцировать маленькую драку...

— О, малышка новенькая в нашем районе?!

К моему удивлению высокий стройный татуированный хулиган с пухлыми, как у кинозвезды губами не отстранился. У меня на районе это срабатывало на раз, но этот ублюдок, похоже возомнил себя бешеным красавцем (коим кстати и являлся, судя по широким плечам и четко очерченными грудным мышцам).

— Какое тебе дело! Не смей распускать руки! — я боролась между желанием, чтобы он прижал меня еще жестче, и борьбой за свою девичью честь. В конце концов драка с такими амбалом — это легальный способ потрогать настоящего мужика.

— Иначе что? — пользуясь своим превосходством в силе и росте он обхватил меня за талию и с силой прижал к себе.

Я почувствовала его большой и упругий конец, но постаралась не подавать виду. Он был теплый и тяжелые и мне нравилось ощущать, что у этого дерзкого парня есть то, чего нет и никогда не будет у меня.

— А чего ты краснеешь скромница? Мне например очень даже нравится, когда сопротивляются. Вырывайся из моих объятий еще, ок? — он блеснул ослепительно белой издевательской улыбкой.

Ладонями я попыталась оттолкнуться, но его пресс оказался просто стальным. Да.

Все-ж-таки поселиться в студенческой общаге на окраине вместо того, чтобы снимать квартиру в центре было ужасной идеей, но... у мамы не было достаточно денег и жить похоже придется вот в таких вот условиях. Буллинг с первого дня — плохая примета. Да и защитит меня некому. И по горькому прежнему опыту я знала, что как ты себя поставишь в первый день — так и будет потом всю жизнь.

— Я тебе сейчас по яйцам дам, козлина! — наверное именно моя природная нетерпимость к несправедливости была единственной причиной, почему я в свои двадцать лет оставалась девственницей, Тем более, что все мои подруги уже давно трахались направо и

налево.

Меня предупреждали, что парни в районе вокруг общаги любят «прописывать» новеньких девочек, и особым кайфом у них считалось «щелкнуть целочку» прямо в день ее заселения в общагу. Для них это что-то вроде обряда «прописки». Да и способ сломить волю любой невинной девушки из малообеспеченной семьи. Кто захочет бороться за свое личное пространство, когда в первый же день тебя лишили самого дорогого и «побывали в тебе» несколько подонков?

Но я была полна решимости сберечь единственное, что мне смогла передать по наследству мама перед отъездом в большой город.

Да перевестись в 20 лет из нашей поселковой шараги в универ было капец как сложно, но несколько месяцев бессонных ночей и взятка, которую дала мама своему знакомому преподу сделали свое дело. Стыдно подумать, но я не исключаю, что и она оказала ему кое-какие услуги. В нашем поселке без этого никуда.

Огромный мускулистый опасный

Здоровенный парень мог бы стать моим крашем. Я всегда западала на высоких мускулистых парней с дикой харизмой и волевым характером.

Но то, что он позволял себе делать с моим телом, то, где уже оказались его пальцы... это заставляло меня ненавидеть его. Против моей воли он засунул руку мне под юбку и нахально потрогал своими большими горячими пальцами меня между ног. Я сжалась и напряглась до предела.

— Пухленький мышонок... Ладно с тебя пожалуй хватит. Судя по твоим красным щекам — ты целка, верно?

Парень отпрянул, оставив меня с мокрой промежностью и торчащими сосками сквозь тонкую ткань футболки задыхаться, сползая по стене спиной.

— Надеюсь, ты не кончила?

— Пошел ты! — едва ловля потерянное дыхание, огрызнулась я.

— Да ладно тебе! Ты же знаешь, что это просто шутка.

— Трогать незнакомых девушек под юбкой? Такие у вас тут шутки?

Я старалась не смотреть на него, хотя сделать это было реально трудно: его стройный силуэт так и хотелось очерчивать глазами сверху вниз вновь и вновь. Реально классный мужик. А его торчащий сквозь ткань свободных шортов болт одновременно и манил и пугал. Большой тяжелый и неконтролируемый. В моей голове уже невольно возникали горячими розовыми облаками мысли о том, как долго я бы смогла сопротивляться, если бы он засунул мою ладонку себе в трусы и заставил потрогать его.

— Ладно, пташка, увидимся! Если что — меня Крейг зовут!

Крейг. Классное имя для уличного задиры. Он развернулся, и я не знала куда смотреть мне, бедной студентке: толи на его шикарный мощный зад, окаймленный мускулистыми широкими бедрами, толи на перекачанную спину, которая бугрилась тысячей мелкий мышц. Да к тому же на его плечах лежала татуировка с черным орлом.

Я еще была в своих влажных фантазиях, когда из них попыталась выдернуть своим писклявым голосом подружка:

— Ты совсем сдурела?! Зачем ты клеила Крейга из банды «Черного Орла»? — раздался одновременно и капризный, но и возбужденный голос Мелиссы. Моей соседки по комнате в общаге.

— Не знаю я никакого Крейга! — поправляя юбку огрызнулась я.

— Ну да, ну да, — с дерзкой ухмылкой облизнулась она, ныряя в свой телефон, — совсем не знаешь бандита Крейга, который наводит ужаса на местную полицию!

С этими словами она показала снятый издалека ролик на телефоне, в котором Крейг целует меня в шею и сует руку под юбку.

— И это вовсе не его рука шарит у тебя между потных ляшек, малая! — Мелисса засмеялась.

Я нахмурила брови:

— Дура, удали!

— Уже скинула в чат. Если тебя пустят по кругу сегодня вечером — я не удивлюсь. Ты такаааая шалава! — с гордостью за подружку, сумевшую охомутать племенного красавчика прокричала Мелли.

— Отвали, — с улыбкой толкнула я подругу в плечо. Мне нравилось, что все произошедшее плавно перешло из разряда циничного буллинга новенькой в разряд какой-то шутки или даже флирта.

Мы прогулялись по кемпингу, уткнувшись в изрисованный граффити дом учителей.

— Видишь, что они вытворили?

— Кто?

— Твой новый парень со своими друзьями!

— Мой новый парень? О чем ты?

— Это дело рук банды «Черного Орла». А Крейг, парень который проверял сегодня утром на прочность твою девственную плеву в подворотне — один из них.

— Мелисса, какая же ты дура! Прекрати называть его моим парнем!

— Эти парни держат район. И это граффити только тому подтверждение. Так они хотели показать, что учителя ниже их по статусу и они тут главные.

В объятиях банды головорезов

Только сейчас, приглядевшись, я разглядела широкие черные крылья и хищный оскал клюва раскинувшиеся по зданию, в котором жили учителя. Точь-в-точь, как татуировка на огромной перекачанной спине моего душителя.

Я потерла место на шее, где он оставил свой поцелуй. Почему-то одного только воспоминания о том, как его шершавая небритость кольнула меня сюда у меня что-то подернулось ниже пупка.

— На прошлой неделе они убили одну новенькую девочку. Так что тебе лучше быть поосторожнее, когда будешь с ними флиртовать.

— Убили?

— Ну типа они трахали ее всю ночь... и она не выдержала...

— Что здесь творится?!

— Да лучше помалкивай об этом, а то станешь следующей. Вон они.

Мелисса указала взглядом на банду парней, которые зависали в старом скейт парке.

Бандитские граффити словно опутывали пятерых парней, голых по пояс. В черных повязках на головах и широких штанах, либо шортах.

— Боже, да они же все просто идеальные красавцы.

— Только и знают, что качаются. Да, тридцать кубиков пресса на всех. Шаришь!

— Они такие сильные и мускулистые. Неужели они...

— Убийцы? Увы. Это испорченные парни с улицы. Они никогда не учились в нашем универе, а скорее паразитируют на нем.

— Учителя отводят глаза, когда кто-нибудь на уроке спросит про тот случай, когда аспирантку, преподающую у нас юриспруденцию пустили по кругу прямо на заднем дворе.
— Какой ужас!

— Ее сделали зачеканкой, угрожали пистолетом. По ночам они надевают маски и ведут себя в городе, как сорвавшаяся с цепи стая диких обезьян.

День выдался длинным и нагрузка, которую дали в универе по всем предметам. Лекции с первого же дня. Необходимость зарегистрироваться в профком и отстоять очередь за учебниками. Я уже была довольно взрослой девочкой. Но и в двадцать лет трудно весь день сохранять концентрацию.

Прийдя домой я тупо вырубилась развалившись лицом в низ. Дома это получалось гораздо лучше на большой кровати, оставшейся после родительского развода.

А тут — на скромной студенческой койке — конечности свисали, не помещаясь. Но отрубилась я не думая о том, что у меня все затечет уже через полчаса такой «отключки». Проснулась я от того, что кто-то в наглуую шарил по моим не до конца разобранным вещам:
— Ищи ищи, в начале года улов всегда пожирнее.

— Запаски, которые на собирали родители — это именно то, что нужно таким молодым ковбоям, как мы.

Мое сердце сжалось. Сразу несколько грубых мужских голосов наполняли комнату. Они ходили беспардонно, словно были тут хозяевами.

Спросонья я не поняла и даже на секунду приняла их за коменданта общежития с охранниками, но продрвав глаза я увидела маски на лицах и тут все стало ясно.

Банда грабителей пришла поживиться всем, что насобирали родители студентам для переезда в большой город.

— О, нормальный айфон. Не битый даже.

— Мелли! — выкрикнула я, чтобы понять, есть ли кто-то из девочек здесь. В окно одиноко светила луна и я кажется осталась одна наедине с пятью мужчинами, которые тупо перевернули чемодан моей подруги и вытряхивали из него весь и без того достаточно тщедушный скарб.

— О, да у нас тут попалась пташка!

— А ты чего не на посвящении?

В темноте я увидела как главарь сверкнул глазами указывая куда-то за окно, где раздавалась музыка и горели огни.

Его глаза с длинными черными ресницами тянули на глаза главного красавчика в бандитской саге вроде «Острых Козырьков» или «Бригада». Я поджала ноги.

— Или ты осталась, чтобы мы тебя... «посвятили»?

Парни обступили меня со всех сторон. Их белки глаз ярко горели в темноте и они очерчивали мой силуэт в темноте. Они смотрели на мои голые ноги. Талию. Бедра. Заспанную грудь с торчащими сосками в тоненькой майке.

Мои губы задрожали и услышала свой ссыкливый голос, за которой мне было стыдно.

— Пожалуйста не надо...

— Давай раздвигай ей ноги! — выкрикнул главный так, словно меня тут и нет,

— Если хочешь можешь быть первым в этой щели. Он обернулся на дверь и безмолвно

указал одному из них встать на шухере. Тот кивнул и закрыл дверь на замок.

Громила указывал остальным в масках. Они все были на одно лицо, но потому какой он был крупный, мощный и властный, я понимала, что именно он главарь этой банды. Он был главным среди них и главным по жизни. Такому мужчине хотелось подчиняться даже несмотря на то, что он был отпетым негодяем, готовым изнасиловать меня.

— Сейчас эта сучка получит то, что она хочет!

— Получит по полной, босс! Мой хуй просто дымится.

Он не преувеличивал. Эта штуковина была нереально большой и я не могла отвести глаз от его сухого пресса и плоской с прожилками поверхности чуть ниже пупка негодяя. Его коряга упрямо торчала вертикально вверх, пока мне с силой раздвигали ноги.

— Дружище, я думаю ты заслужил немного хорошей пиздятинки.

Каждое их грубое высказывание било мне точно в мозг. Я из приличной семьи, но эти похотливые выкрики кажется заставляли меня становить еще более мокрой.

Они обсуждали меня, как вещь. Они обсуждали меня, как кусок мяса. Они обсуждали меня, как суку, которую собирались пустить по кругу. Я даже не знала доживу ли я до утра.

Один из них приподняв маску попытался поцеловать меня. Я резко отвернулась.

— Оооо! Люблю, когда сопротивляются...

Он схватил меня за подбородок горячими пальцами и вцепился жарким поцелуем в губы. Я пыталась вытолкнуть его язык у себя изо рта, но становилось только хуже. Грабитель прижал меня к стенке и целовал сквозь черную мазкую скрывающую его лицо...

И если на поверхности я продолжала сопротивляться, кричать сквозь зажимающий мой рот пылкий поцелуй грабителя в маске, и даже пытаться укусить его, то где-то в глубине мне хотелось испытать эти чувства.

Я знала, что такое бывает только раз в жизни. Знала, что это происходит не с каждой. Я знала, что каждая пятая мечтает, чтобы несколько грабителей с голыми торсами и грубыми голосами пустили её по кругу, как последнюю шлюху.

Я была всего в нескольких минутах от того, чтобы меня опустили, поставили раком и отымели во все щели несколько реально плохих парней.

Мне раздвигали ноги сильными руками. Мои колени становились дальше друг от друга, мышцы при напряжении начинали дрожать, но сопротивляться нескольким большим сильным мужчинам было наивной авантюрой.

Где-то глубоко внутри я знала, что сопротивление заводит не только этих конченных ублюдков с большими твёрдыми членами, но и где-то там внутри меня, какой бы хорошей приличной девушкой я себя не считала, я уже мечтала чтобы мне раздвинули ноги. Хотела, чтобы они увидели мои маленькие кружевные белые трусики и...

Стыдно признаться но...

И то какая мокрая дырка для них.

В голове уже рисовались картины, как главарь вошёл в меня на глазах у всей банды. Сделал своей. Я хотела, чтобы он раздвинул мою мокрую киску и попользовался мной, как своей подстилкой. Я мечтала впитать его силу. Мечтала, чтобы он выпустил всю свою мощь меня. Я пульсировала под юбкой, а мои трусики были насквозь мокрыми. Эти парни были молодыми маргинальными самцами вне закона. Для них не существовало норм морали и нравственности. Они достали свои приборы и терлись ими о мою кожу. И это сводило меня с ума.

Не могли этого не чувствовать все кто находился в этой комнате. Мы все уже были одурманены запахом страсти, который будоражил каждого из нас, заставляя подниматься пульс и расширяться ноздри. Мы тяжело дышали и оргия уже началась, когда меня стали грубо лапать между ног сразу несколько рук.

Я отпиралась, отбивалась пятками, но один из них уже навалился на меня достал своего большого дружка сдвинул быстренько в сторону, как это делают обычно с блядьми и приставил пурпурную головку к моей мокрой дырочке.

— О да это щель реально хочет быть выебанной.

— Джордж не затягивай ты так. Ты будешь болтать весь вечер или уже наконец-то познакомишь леди со своим стальным мустангом?

Я прикусила губку и приподняла таз, чтобы ему было удобнее войти и все же я чувствовала, что он такой большой, что просто натянет меня как перчатку.

И пока негодяи смеялись над шуткой, которая казалась им смешной, Джорж реально вставил мне по самые яйца. Я завизжала, прогнулась с силой пыталась сопротивляться ему киской, но от этого член только плотнее раздвинул половые губы и заставил меня выгнуться от обрушившегося на меня сокрушительного оргазма.

— Блядь! Блядь! Блядь! Блядь! – закричала я на всю комнату в ритм его интенсивным движениям. Я уже не могла себя сдерживать поскольку он был настолько мощным и неотвратимым, что я уперлась пяткой ему в таз, чтобы он не проткнул меня насквозь. Однако он вгонял свой хуй так яростно, что я стонала, приближаясь уже ко второму оргазму.

Сильный и решительный Джордж обладал всеми качествами, которые меня так привлекали в мужчинах, но был в нём и один недостаток — это то, что он был грабителем в маске насилующим беззащитных девушек, а вовсе не джентельменом готовым подать руку или защитить.

Бесстыдное удовольствие

Стыдно признаться но может быть именно это больше всего привлекало меня в нём. Моё тело дрожало и я вцепилась в его плечи, опрокинула голову, чтобы не встречаться с ним глазами в чёрной маске. А он продолжал яростно трахать меня. Я чувствовала, что он вот-вот кончит. Мои руки скользили по его влажным от горячего пота мускулам. Пальцы инстинктивно обвивали его плечи, хотя я пыталась продолжать строить из себя приличную девушку, которая сопротивляется изнасилованию толпой.

Но с каждой секундой все становилось очевидно: я просто без ума от того, что у меня трахают по очереди пятеро грабителей.

Выдумывать нечего:

Да, меня поставили раком раздвинули ножки и стали пристраиваться по очереди. Я сопротивлялась, просила не делать этого:

— Нет, нет пожалуйста не надо! А-а-а-а-а...

Но парни просто сменяли друг друга, шлёпали меня по жопе, как сучку, приставляли свои штуки к моему тугому анусу, и потом после резкого толчка я оказывалась глубоко насажена, с блядски постанывающим ротиком.

— Твоя дырочка уже совсем не держит, детка!

— А скоро тебе начнёт это нравиться, — проходя мимо сказал главарь пошлепывая меня по ягодицам в тот момент, когда их резко и интенсивно долбил один из загорелых бандитов.

Внутри меня, мой характер хорошей девочки говорил мне, что я должна резко и грубо ответить этому самодовольному мужлану, но где-то в глубине себя я понимала, закатив глаза, что он прав: ещё чуть-чуть и я стану кайфовать от анального секса, подсяду на зависимость от того, чтобы чувствовать как моя дырка уже не закрывается для них.

Как только вынимали один — вставляли другой и я чувствовала его.

За одну ночь из приличной девочки я стала анальной давалкой, которую шлёпали по жопе и приказывали подмахивать дырками, что я покорно и делала.

В дверь уже стучали вернувшиеся с посвящения мои соседки. Но их не впускали. Бандиты настолько обнаглели, что не боялись, что девочки услышав, что тут творится сообщат в полицию.

Они сломали мою личность, сломали меня как женщину, сломали меня как человека и превратили просто в игрушку для удовлетворения их похоти. Да я секс игрушка. Да я давалка. Давалка для толпы парней. Похоже, что это моя новая судьба.

— Эй, Крейг, почему бы тебе не задвинуть свой болт за щеку этой шлюхе. Это защеканка явно готова на всё ради хорошего жирного члена у себя во рту.

Они нарочно дразнили меня такими грязными словами, потому что видели по моей реакции, что мне стыдно и меня это возбуждает.

Крейг подошел спереди, Расстегнул ширинку своих джинсов прямо перед моим лицом так, словно я какой-то человеческий писсуар и несколько раз ударил меня своим тяжелым болтом по лицу. Я продолжала двигаться в ритм, который задавал Джордж, а меня шлёпали по лицу огромным членом, который предстояло видимо не просто отсосать, а принять в горло по самые яйца.

О ужас, неужели все это так и случится? И меня сделают грязной потаскухой? Просто выебут с двух сторон в жопу и в рот? При этих мыслях из киски у меня выделились тягучие густые капли.

— Да эта сука реально вошла во вкус смотри, как течёт! Похоже она не против, чтобы мы насадили ее сразу на три члена!

— А ты быстро учишься! Что, Шалавка, хочешь, чтоб тебя растянули как следует?

— Твои щелочки уже не будут прежними. Готовься малышка принимать сразу троих мужиков!

Я кончала от ритмичных толчков Джорджа в сочетании с этим опускаловом. Ужас от того, что меня некому защитит и стучащие кулачками в дверь подруги и не подозревают, что самое страшное уже произошло сводил меня с ума. Я знала, что это может стать моей судьбой на все следующие годы обучения в универе, потому что эти парни буду приходить в любой момент, когда захотят. Пока не найдут себе новенькую жертву.

Глухой шершавый голос главаря — настоящего мужчины сводил меня с ума. Их наглость и маргинальность. Отсутствие границ. В этом что-то было от настоящих мужчин, которым хочется подчиняться.

Я потеряла счет тому, как они сменяли друг друга. Я раздвигала ноги и закидывала им на плечи по первому приказу. Мое тело уже не принадлежало мне. Они трогали меня где хотели. И их руки были такими настойчивыми...

— Похоже малая запомнит этот день на всю жизнь! Целая толпа мужиков пускают её по кругу, а многие дамочки только мечтают об этом.

Через секунду меня швырнули на кровать, посадили моей мокрой кисочкой на большущий

член Криса так, что я взвизгнула, когда он в меня входил. Так плотно мне ещё ни с кем не было. Он входил так глубоко, где ещё никогда не был ни один мужчина

Еще один бугай пристроился сзади, а я робко пыталась сопротивляться своей папочкой.

Он шлёпнул меня по ягодицам и засадил по самые яйца. Попка сама обхватила его твёрдый большой член и я инстинктивно стала сама совершать движения, чтобы входить поглубже
— О боже. Да!

Игнорируя мои чувства, грабители мне просто затолкали ещё один большой член в рот, который предательски потёк слюнями. И на быстром темпе заскользил. Упрямый упругий ствол с каждым толчком проваливался все глубже в горло.

Я пыталась продумать план спасения, но мысли сбивались в кучу, как розовое тесто, которое интенсивно месили большим членом.

Капли слюны падали мне на мои сиськи, которые мяли парни как хотели. Я чувствовала бесконечное количество рук на своей коже. Я прыгала сразу на двух членах своими дырочками, и я не могла сосать потому что он двигался так быстро, что просто ебал меня в рот

Меня атаковали, меня долбили со всех с трёх сторон, моими дырочками пользовались. Крейг трахал меня в рот и начал кончать. Он обильно кончил мне в горло затем вынул член и продолжил разбрызгивать сперму по всему моему лицу шее и груди.

— О да, блядина, это все тебе, сука! Получай, блядь, по всему ебальнику!!! Вся рожа будет в конче,- Крейг реально не стеснялся выражениях и был абсолютно тупорылым уличным ублюдком, который наверняка не первый раз насиловал девушек.

Его сперма густыми липкими порциями сползала мне на грудь. Я вцепилась в грудь Крису чуть ниже его маски в накаченные мускулистые грудные мышцы.

Мне было просто необходимо держаться, потому что эти парни просто разрушали две мои дырки, превращая их в отверстия для своих огромных неугомонных твёрдых венистых членов. Мои сиськи болтались вперед назад, но я была не в силах сопротивляться их огромной brutальной мужской мощи.

Я кончала снова и снова и лишь в перерывах могла подумать о том что вот так оно и случается, когда невинную девочку пускают по кругу пятеро мужиков.

Они наваливаются на вас. Они кладут на спину и закидывают мои ножки себе на плечи, а потом ебут, как похотливая шлюшку

Член уже заталкивали мне в горло когда главарь подошел, взял меня за волосы, грубо намотал их на кулак и стал насаживать на хуй ещё сильнее.

— Грлахxxx, грлаaaa, аблгхлахлааа

— Вот так малышка! Привыкай! Теперь твоё горлышко будет растянуто под настоящего мужика.

От одних этих слов я кончила еще раз. Мои ляжки задрожали, а из киски выделилась новая обильная порция смазки так, что потекло по бёдрам.

Я испытала мощнейший оргазм своей жизни!

— Ну что ж, парни, время констатировать: в нашей банде появилась новая соска-защеканка, верно? Соска-защеканка! Вот именно теперь ты навсегда будешь нашей соской — защеканкой, кого бы ты из себя не строила в приличном обществе.

Он держал меня за волосы и смотрел прямо в глаза. Тушь растеклась по всему лицу, а я уже кончила бесчисленное количество раз. Я смотрела ему в его черные властные глаза и только

инстинктивно кивала. А он заглядывал в мою душу.

Он вербовал меня. И я знала, что окончу юридический факультет с отличием, несмотря на то, что преступники буду использовать меня как подстилку все годы обучения.

Я стану федеральной судьей, чтобы делать только то, что они мне скажут. Я буду строить из себя честную и ответственную карьеристку только потому, что с первой дозы подседа на их брутальную грубость и мужественность и теперь все, ради чего я буду самой прилежной ученицей в универе — это, чтобы они позволяли мне служить им голой, стоя на коленях снова и снова...

Я знала, что стать частью банды — мое истинное призвание. Я нашла и обрела смысл жизни и готова была отдать жизнь за то, чтобы прикрывать этих подонков во всех их самых грязных делах.

Я дружили заплаканная и униженная. Абсолютно голая в следах многократного изнасилования. Но только в этот момент я ощутила себя частью мужской стаи. Чего в тайне всегда желала.

❤️Саманта Джонс❤️ — автор нового уникального жанра психологической эротики. Только в ее рассказах фокус на самых острых чувствах и переживаниях героинь🔥

👩‍❤️‍👨Все истории основаны на терапевтических практиках психолога, на откровениях пациентов с различного рода сексуальными пристрастиями и фетишами🔥

Загляни в библиотеку автора на всех площадках самиздата 😉

Подпишитесь на группу вконтакте и канал в телеграмме, чтобы следить за тем, что меня вдохновляет

<https://vk.com/fantasystory>

<https://t.me/samantajoans>

Прислано: Саманта Джонс